

F&F

-30%
NA

**DĚTSKÉ OBLEČENÍ
A OBUV**

Dostupné také v obchodní síti

TESCO

Platí 27. 5. - 1. 6. 2015. Neplatí na kojenecké oblečení, F&F Basics a výrobky ve slevě.

F-F.com

TY JO, JÁ JSEM
VEVNITŘ! TO JE
FAKT BOŽÍ!?



ČTĚTE METROELEKTRONICKY!

Jak poznáte metroelektronické čtení?
Cestou do práce si pohodlně načtete METRO do svého
tabletů nebo telefonu. A dál už jen listujete offline.
Prostě kliknete na METRO.cz a je to.

metro^{globe}.cz

PETRA KVITOVÁ SE PROBILA DO 3. KOLA

ŠPANĚLKA SOLEROVÁ DALA ČESKÉ FAVORITCE V PAŘÍŽI ZABRAT STRANA 9

metro



Pátek, 29. května 2015

Č. 102, www.metro.cz
Svátek slavi: Maxim

Min. 19°
Max. 23°

Největší deník v ČR



Milionu Čechů hrozí příjmová chudoba

Bez rezervy. Přes šest procent populace nemá na nečekaný výdaj či dovolenou. **Úplné rodiny s dětmi.** Každá třetí má problém vyjít s financemi. **Velké obtíže.** Nejhorší jsou na tom samoživitelé s potomky STRANA 2



Baťův letoun přiletěl z Toronta, piloti řešili problémy s námrazou

Do Česka včera přiletěl zrekonstruovaný historický letoun Lockheed Electra 10A Jana Antonína Bati. Přistál na pražském letišti Točná. Letadlo, které na konci třicátých let tvořilo absolutní špičku v civilní letecké technice, bylo od války v Severní Americe, kde jej před šesti lety koupil do své sbírky internetový podnikatel Ivo Lukačovič. Letadlo se po rekonstrukci ve Spojených státech vydalo před osmi dny na cestu z kanadského Toronta přes Grónsko, Island a Velkou Británii. Letadlo bude součástí soukromé sbírky letiště Točná, kde si je bude moci prohlédnout i veřejnost. Cesta byla podle jednoho z pilotů Nikolaj Lukačoviče dlouhá 9700 kilometrů. „Měli jsme problémy s námrazou, protože letadlo není vybaveno rozmrazovacími systémy, a také s počasím,“ řekl po přistání. Na snímku je posádka (zleva) Milan Vacík, Nikola Lukačovič a Václav Bejček.

ČTK - MICHAL KRUMPHANZL

Třetina rodin s dětmi živoří

Největší obtíže vyjít mají samoživitelé.

Příliš mnoho důvodů k zakládání rodin a plození potomků není. Zhruba třetina domácností s dětmi totiž vychá-

zí se svými příjmy jen s obtížemi. Vyplývá to z průzkumu Českého statistického úřadu.

Do skupin nejvíce ohrožených chudobou patří rodiny s třemi a více dětmi, ještě hůře na tom jsou při stejném počtu dětí rodiny neúplné. Tyto rodiny také mají potíže zaplatit dětem některé činnosti či věci.

O něco více potěšující je, že oproti roku 2012 se v předminulém roce zvýšily příjmy rodin. V roce 2013 byl průměrný roční příjem na osobu podle statistik 153 300 korun, tedy zhruba o 3500 korun více než rok předtím. Od roku 2009, kdy se rovnal 115 800 korunám, se poprvé zvedl i reálně. **TOMÁŠ BELICA**

Příjmová chudoba

9901

korun měsíčně na jednotlivce bylo loni považováno za hranici příjmové chudoby. Pro dvojici dospělých tato částka byla 14 852 korun za měsíc, pro jednoho rodiče s dítětem do třinácti let 12 872 korun. Příjmovou chudobou je ohroženo až 10 procent české populace, nejčastěji však jde o neúplné rodiny s dvěma a více dětmi.

Mají smůlu

Které položky si nejčastěji nemůžeme dovolit zaplatit dětem?

- týden prázdnin a kroužky
- sportovní vybavení
- nové oblečení
- jednou týdně jídlo s masem
- oslavu narozenin, svátku a denní přísun ovoce a zeleniny



Bez dovolené

Statistci sledovali i materiální deprivaci, tedy nedostatek. Lidé si při ní nemohou dovolit nejméně čtyři z následujících devíti položek:

- Auto, pračku, telefon, barevnou TV, dostatečně vytápět byt, týdenní dovolenou, jíst maso alespoň každý druhý den, zaplatit neočekávaný výdaj (konkrétně částku 9600 Kč) a placení pravidelných plateb bez velkých problémů.
- To se týká **více než šesti procent** populace, nejvíce nezaměstnaných, neúplných rodin, rodin s více dětmi či domácností jednotlivců.
- Nejčastěji si lidé **nemohou dovolit zaplatit nečekávaný výdaj a týdenní dovolenou mimo domov.**

Samoživitelé

Nejhůře s financemi vycházejí neúplné rodiny s dětmi.

- Se dvěma a více dětmi je to skoro 63 procent rodin.
- Pokud jde o úplnou rodinu, obtíže má jen asi 27 %.



Hruška

Známý amatérský kuchař Láša Hruška se chce vrátit do branže, s experimentováním v kuchyni neskončil. „Jsem tím postižen. Vyhledávám stále neuvěřitelné kuriozní recepty, zkouším je doma na sobě, na rodině, na rodičích a sepisují je,“ potvrdil plány na další kuchařku pro včerejší magazín MF DNES. **MAFRA**

INZERCE



SKECHERS®

barevné pohodlí

Čekáme na Vás v nově otevřených prodejnách

PRAHA
Atrium Flora
Vinohradská ulice

PARDUBICE
Palác Pardubice
Masarykovo náměstí

www.facebook.com/SkechersCzechRepublic

Paměťová pěna MEMORY FOAM se přizpůsobuje tvaru chodidla a tím umožňuje rovnoměrné rozložení váhy na ploše stélky v botě. Díky svým specifickým vlastnostem zabezpečuje MEMORY FOAM maximální možné pohodlí při chůzi i sportu.

SKECHERS®
S MEMORY FOAM

Noc kostelů. Dnes večer

Křesťanské farnosti a sbory opět otevřou své kostely zájemcům o křesťanství, o architekturu či umění. Letošní noc kostelů se koná už dnes.

„Věřím, že na Noci kostelů je nejsilnější víra lidí, kteří zdarma a navíc s nevídaným nadšením a radostí otevírají své kostely, kapličky a modlitebny,“ řekl o Noci kostelů pražský arcibiskup kardinál Dominik Duka. Zpřístupně-

ny budou zdarma některé běžně nepřístupné části kostelů, jako jsou varhanní kůry, sakristie, věže, krypty nebo klášterní zahrady.

O mimořádném zájmu svědčí, že loni dorazilo 450 tisíc návštěvníků, letos jich ve stovkách zpřístupněných objektů bude možná ještě víc.

Co zajímavého se děje v jihočeských kostelech najdete na www.nockostelu.cz. **MET**

Praha: výběr z programu

Vybrat si můžete z nejrůznějších programů – koncertů, divadla, prohlídek s komentáři. Budou otevřeny kostely ve všech městských částech.

- **Praha 1, sv. Vojtěcha** (21.30–22.00): komentované prohlídky, **Praha 2, sv. Štěpána** (21.00–21.30): ukázka hry na varhany
- **Praha 3, Nejsvětějšího Srdce Páně** (15.30–16.30): prohlídka kostela, varhan, krypty, **Praha 4, sv. Anežky České a sv. patronů českých** (20.00–20.50): prohlídka kostela

- **Praha 5, sv. Václava** (20.30–21.30): prohlídka, **Praha 6, sv. Matěje** (19.00–22.00): prohlídka a doprovodný program



Brno

V programu Noci kostelů v brněnské diecézi se letos odráží jak 70. výročí konce druhé světové války, tak i 600. výročí smrti Jana Husa.

- V pátek až do pozdních večerních hodin zůstane otevřených asi 180 kostelů a modliteben, na většině míst farnici připravili programy pro dospělé i děti. Návštěvníci mnohde dostanou příležitost prohlédnout si pro veřejnost běžně nepřístupné prostory a vystoupat na věže.

Ostrava

Netradiční cesta pro osobní ztišení a zamyšlení.

- V modlitebně Církve bratrské se od 17 do půlnoci chystá akce s názvem Labyrint. Jedná se o netradiční cestu interaktivních zastavení pro osobní ztišení, zamyšlení, povzbuzení i potěšení.
- V okolí kostela Panny Marie, Královny posvátného růžence bude od 18 hodin do půlnoci připraven program pro děti s hrami.

Zprávy krátce

Malí umělci uctí památku lidických dětí

Od neděle můžete v galerii Památníku Lidice navštívit 43. ročník Mezinárodní dětské výstavy Lidice. Soutěž je každoročně pořádána k uctění památky zavražděných lidických dětí. Výstava bude otevřena do 31. října. **MET**

Nové muzeum v Budějovicích

Na 30 tisíc knih s cestovatelskou tematikou nově nabízí Muzeum cestopisné literatury v Českých Budějovicích. Otevřeno bylo v centru města, v atriu domu vedle Jihočeského divadla. Návštěvníci se tu v klidu mohou začít do knih českých cestovatelů druhé poloviny 19. a první poloviny 20. století. K dispozici je i přednáškový sál, dvorek s aktivitami pro děti a klidovou zónou pro bádání i občerstvení. Nyní se tu chystá cyklus cestovatelských přednášek. **čTK**

Kauza dne. Uprchlíci v ČR

Vlny uprchlíků jsou srovnatelné s druhou světovou válkou, míní poslanec a sociolog Ivan Gabal. Řekl to na Rádiu Impuls. Podle něj bude dříve nebo později Česko nuceno utečence přijímat.

„To, že nepřijmeme kvóty, nevyřeší ten problém, že se do střední a východní Evropy valí uprchlíci úplně srovnatelně s druhou světovou válkou,“ řekl Gabal na Rádiu Impuls.

Poslouchejte pořad *Kauza dne* od pondělí do čtvrtka vždy od 18 hodin na Rádiu Impuls. **MET**



Malého prince tady mají i v tahitštině

Na zlínském zámku bylo otevřeno několik nových výstav. Vedle té, která představuje kresby Adolfa Borna, je velkým lákadlem unikátní kolekce knih *Malý princ* Antoina de Saint-Exupéryho. Knihy pocházejí ze soukromé sbírky Marty Dlabajové. Najdete tu více než 130 vydání této knihy v různých jazycích. Vůbec nejzajímavějším exponátem, který na zámku vystaví, je originální kniha *Le Petit Prince* ve francouzštině z roku 1948. Jsou zde ale zastoupena například vydání knih ze Srí Lanky v sinhálštině, z Kambodže v khmérštině nebo z ostrovů v Pacifiku v tahitštině a markézštině. **MAFRA**

Zeman. Přijede do jižních Čech, chystá se do Budvaru

Prezident Miloš Zeman zamíří během třídní návštěvy Jihočeského kraje do Budvaru, Kovosvitu nebo Jihostroje. Dále se chystá například na hráz rybníka Rožmberk nebo do okolí Lípna nad Vltavou. Navštíví rovněž některá místa, kde si připomene záplavy, které region zasáhly přesně před dvěma roky. Zeman se do regionu vrací po téměř půldruhém roce. Z velké části si vybral jiná místa, než která

si prohlédl při své první návštěvě kraje ve funkci v únoru 2014.

Začátek jeho třídního pobytu, který začne v pondělí, však bude stejný. Opět se na úvod setká s hejtmánem a zastupiteli Jihočeského kraje. Prohlédne si také Třeboň, pak zamíří na hráz rybníka Rožmberk a následně do Veselí nad Lužnicí. Zeman v pondělí večer ukončí program setkáním se zástupci pivovaru Budvar.

V úterý potom vyrazí na Českokrumlovsko, nejprve navštíví Větrník, kde se nachází jedna z největších sociálně vyloučených lokalit v kraji. Následně se prezident přesune na Lipensko a odtud pak zamíří do Velešína na prohlídku společnosti Jihostroj.

Závěrečný den stráví na Tábořsku, kde navštíví podnik Kovosvit MAS a setká se s představiteli samosprávy města Tábor. **čTK**

Téma. Film Titanic málem o svůj hit přišel

Spojení filmového trháku a 120členného symfonického orchestru, který živě ozvučí slavný snímek Jamese Camerona. To je unikátní projekt *Titanic live show* 14. června dorazí do pražské O2 areny. V časopisu *Téma*, který dnes vychází, si můžete přečíst rozhovor s autorem slavných melodii Jamesem Hornerem.

Ústřední píseň My Heart Will Go On, kterou nazpívala Céline Dion, prý ve filmu původně neměla být...

Ano. James nechtěl natočit film plný klíše, a proto se chtěl vyhnout i písní na konci filmu, kterou má každý hollywoodský trháček. Když jsem ale začal psát hudbu, přemýšlel jsem nad vhodným závěrem, který by diváky přikoval do křesla i na konci. A tak začalo vznikat něco intimního. Píseň jsem nahrál se Céline Dion, ale dlouho mi trvalo, než jsem se odvážil ji Jamesovi pustit. Stále ji nechtěl. Nakonec souhlasil. A teď mám za tu písničku doma Oscara. **METRO**



Francouzští doktoři

Proti chystané zdravotnické reformě včera protestovali v Paříži francouzští doktoři a sestry. „Tím, že nám vezmete naše práva, ekonomiku neposílíte,“ hlásaly jejich transparency okolo radnice. Podle reformy by zdravotníci měli trávit v práci více času. AP

Putin: Chtějí nám vzít mistrovství

Korupční aféra FIFA již nabírá politické obrátky. Ruský prezident vidí za kauzou snahu USA zabránit Rusku pořádat mistrovství světa ve fotbale.



Vladimir Putin má jasno. AP

Ruský prezident Vladimir Putin včera obvinil Spojené státy, že vyžádaným zatčením představitelů Mezinárodní fotbalové federace FIFA podezřelých z korupce se snaží zabránit opětovnému zvolení Seppa Blattera předsedou této organizace. Naznačil také, že Washington chce dosáhnout toho, aby Rusku bylo odebráno pořadatelsví mistrovství světa v roce 2018.

Putin argumentuje tím, že pokud se někteří činitelé sku-

tečně něčeho dopustili, pak rozhodně ne na území USA, takže Spojených států se kauza nijak netýká.

Sepp Blatter, kterého šéf UEFA Michel Platini již vyzval k rezignaci, se bude dnes ucházet již popáté o post prezidenta FIFA. Jediným jeho vyzývatelem je jordánský princ Alí bin Husajn, kterého chtějí představitelé UEFA proti Blatterovi podpořit. ČTK

Kauza FIFA

Švýcaři vyšetřovatelé zatkli na žádost USA ve středu sedm funkcionářů FIFA kvůli údajné dlouhodobé korupci. Mezi zatčenými jsou i dva místopředsedové Jeffrey Webb z Kajmanských ostrovů a Eugenio Figueredo z Uruguaye. V případě je obviněno celkem čtrnáct lidí.

- Po vypuknutí kauzy přišel bývalý prezident UEFA Lennart Johansson s návrhem, aby bylo přehodnoceno pořadatelsví mistrovství světa 2018 v Rusku a 2022 v Kataru. V obou případech totiž doprovází výběr pořadatelské země řada korupčních afér.

- Švéd Johansson navrhuje, aby se uskutečnila nová volba, případně aby se turnaj v roce 2018 přesunul z Ruska do Anglie.

Zprávy krátce

Vedro v Indii dál zabíjí

Více než 1400 lidí už podlehl vlně veder, která sužuje jihovýchodní Indii. V posledních dnech se teploty v některých oblastech opakovaně blížily 50 stupňům Celsia.

Írán s Koreou zbrojí spolu

Írán široce spolupracuje se Severní Koreou v oblasti jaderného zbrojení, zatímco v mezinárodních rozhovorech o svém jaderném programu tvrdí, že nemá zájem získat atomovou bombu. Tvrdí to iránská exilová organizace.

Pět káv denně nevdá

Milovníci kávy, kteří si dopřávají nejvýše pět šálků espressa denně, neohrožují své zdraví. Vyplývá to ze stanoviska Evropského úřadu pro bezpečnost potravin. ČTK

ETA. Zadržení dva teroristé

Francouzské a španělské bezpečnostní složky včera zasáhly proti členům separatistické organizace Baskicko a jeho svoboda (ETA). Zadržely dva lidi a zajistily zbraně a výbušniny.

Policejní operace se odehrála ve francouzském městě Biarritz, které leží na pobřeží Atlantického oceánu asi de-

set kilometrů od hranic se Španělskem. Na zásahu, jehož cílem bylo rozbít logistickou strukturu ETA, spolupracovala francouzská policie a španělská civilní garda, oznámilo španělské ministerstvo vnitra.

Zadržen byl francouzský pár. Dům v centru Biarritzu prohledávaly desítky policis-

tů. Byly objeveny výbušniny, zbraně a pomůcky potřebné k výrobě falešných poznávacích značek.

I když ETA v roce 2011 vyhlásila trvalé příměří, vláda v Madridu se k přerušení její činnosti staví s nedůvěrou. Příměří totiž ETA ohlásila už v roce 2006, pak je ale nedodržela. ČTK

Berlusconi. Nevěděl, že Ruby je nezletilá

Bývalý italský premiér Silvio Berlusconi nevěděl, že je prostitutka Ruby, se kterou měl sex ve své vile, nezletilá. Oznámil to včera italský nejvyšší soud, který zveřejnil odůvodnění svého březnového osvobozujícího verdiktu v takzvané kauze Rubygate.

Soud tehdy rozhodl, že nyní osmasedmdesátiletý politik neporušil zákon placeným sexem s nezletilou prostitutkou ani nezneužil svou funkci k ovlivňování pozdějšího vyšetřování. Soud včera uvedl, že k verdiktu dospěl na základě „věrohodných důkazů“. ČTK

INZERCE

AAAPOPTÁVKA.CZ

Jistota dobré nabídky

Ušetřete na službách a zboží až 30 % z běžných cen.



ZADEJTE SI POPTÁVKU ZDARMA



Nad New Yorkem se předváděly tryskáče

Breitling Jet Team je největší profesionální civilní tým tryskových letadel na světě. Ve Spojených státech a Kanadě, kde předvede dvacet leteckých show, se představuje poprvé. Tým založený ve francouzském Dijonu tvoří sedm českých podzvukových cvičných letounů L-39C Albatros. Letadla mohou dosáhnout rychlosti až 850 km/h. V New Yorku uskutečnil tým přelety okolo mrakodrapu Věže svobody (viz foto), který byl postaven v bezprostřední blízkosti místa, kde stály původní budovy Světového obchodního centra, takzvaná Dvojčata, nad sochou Svobody nebo Centrálním parkem. AP

7 tipů (nejen) do hor

Najdete na Výstavě stanů:

- **Do hor i do kempu:** Do lehkého stanu Husky Baron se vejdou i čtyři. Netahejte každý svůj stan, vystřídejte se.
- **Vyrobte si vlastní teplo:** Na karimatce Thermarest Neoair Xtherm přechkáte i noc na sněhu.
- **Když chybí pařez:** Nesedíte na zemi, ale v lehké židli Robens Explorer Stool.
- **Zachumlat se:** Spěte pod širákem ve spacáku Penguin Topas s dvouvrstvou termoozolační náplní.
- **Kuchyň s sebou:** Stolní gril LotusGrill bez kouře rozehřejete do tří minut.
- **Jak na etiketu:** Vystačíte si s jednou lžící My fire Spork.
- **Zdroj energie:** Kapesní Goal Zero Guide 10 Plus dobijí pomocí solárního panelu.



Vychytávky nejenom na léto

Novinky ze světa outdooru i osvědčené hity nabídnou pražské Letňany.

Pokud vyrážíte do divočiny, můžete si užít dobrodružství i bez medvědí se speciálním plašátkem, které je odpuzuje.

Při stanování v kempu zase oceníte skládací nádoby včetně skleniček na víno nebo solární nabíječky mobilů i notebooků. Kde to mají?

Zítřka začíná v Letňanech na výstavišti velká outdoorová akce. Deník Metro se včera podíval na finišující přípravy před otevřením: vlastně je hotovo! Stačí vymýšlet, kam dřív, jestli na obléčení, dět-

ské batohy, houbařské nože nebo svítilny. „Návštěvníky vždy nejvíc láká to, že si mohou všechno zkusit na vlastní kůži,“ upozorňuje na stěžejní důvod, proč na výstavu zamířit, její pořadatel Jaroslav Skalka.

Nejlehčí stan tady váží zhruba jako plechovka s pivem, v největším by snad zaparkovalo i auto. Plochy

v obří hale jsou členěné tematicky či podle značek. Jen spacáků je tu 783 modelů 23 značek, s nejlepšími můžete i do Himálaje. Zaujmut může recyklovatelné nádobí, které se časem samo rozloží, nebo univerzální přístroje. Děti si mohou zařadit v dětském koutku a na všechny čekají speciality světové kuchyně i soutěže. **MET**



Vyzkoušejte si 320 postavených stanů

Prodejní Výstava stanů a vybavení do přírody představuje 115 outdoorových značek.

- Akce se koná od zítřka do 9. srpna v pražských Letňanech. Na deseti tisících metrech je největší nabídka pro kempování, turistiku i sport.
- Vše si můžete vyzkoušet, poradit se s odborníky nebo si jen tak poležet v populárním spacákovém ležení. Více na www.vystavastanu.cz



Nejlevnější dovolená u moře!

2v1 ceně

2v1 Dítě do 12 let ZCELA ZDARMA 5. - 14.6.

Istrijský poloostrov stan 1.790 Kč

ostrov Rab stan 1.990 Kč

Šibenik mobilhome 3.590 Kč

Lago di Garda mobilhome 2.990 Kč

3v1 Dítě do 12 let ZCELA ZDARMA 5. - 14.6.

Makarska hotel Rivijera 5.990 Kč

AKCE Dítě do 12 let ZCELA ZDARMA 8. - 21.6.

ostrov Murter mobilhome 1.690 Kč

3v1 Dítě do 14 let ZCELA ZDARMA 12. - 21.6.

ostrov Hvar hotel Lavanda 7.990 Kč

2v1 Dítě do 12 let ZCELA ZDARMA 12. - 21.6.

Živogošće chatka 2.990 Kč

Gargáno stan 2.790 Kč

Akce platí od 7.4.2015 do vyprodání volných kapacit.

2v1 ceně

3v1 ceně

navíc zahrnuje stravu

doprava + ubytování

navíc zahrnuje stravu

navíc zahrnuje stravu

navíc zahrnuje stravu

navíc zahrnuje stravu

navíc zahrnuje stravu

navíc zahrnuje stravu

navíc zahrnuje stravu

navíc zahrnuje stravu

navíc zahrnuje stravu

navíc zahrnuje stravu

navíc zahrnuje stravu

navíc zahrnuje stravu

navíc zahrnuje stravu

navíc zahrnuje stravu

navíc zahrnuje stravu

navíc zahrnuje stravu

navíc zahrnuje stravu

navíc zahrnuje stravu

navíc zahrnuje stravu

navíc zahrnuje stravu

navíc zahrnuje stravu

navíc zahrnuje stravu

navíc zahrnuje stravu

navíc zahrnuje stravu

navíc zahrnuje stravu

navíc zahrnuje stravu

navíc zahrnuje stravu

navíc zahrnuje stravu

navíc zahrnuje stravu

navíc zahrnuje stravu

BRNO

Cejl 87

Tel.: 545 213 101

Nám.Svobody 10

Tel.: 542 215 367

PRAHA

Myslíkova 10

Tel.: 296 220 022

PŘEROV

Wilsonova 11

Tel.: 581 217 221

LIBEREC

Soukenné n. 613

Tel.: 485 107 766

OSTRAVA

Purkyňova 6

Tel.: 596 115 597

OLMOUC

Polská 1

Tel.: 585 224 275



www.victoria-ck.cz dovolena@victoria-ck.cz



evropský
sociální
fond v ČR



OPERAČNÍ PROGRAM
LIDSKÉ ZDROJE
A ZAMĚSTNANOST



MINISTERSTVO
PRŮMYSLU A OBCHODU

PODPORUJEME
VAŠI BUDOUCNOST
www.esfcr.cz

Ministerstvo průmyslu a obchodu realizuje projekt spolufinancovaný ze strukturálních fondů Evropské Unie Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost: Inovace při sladování pracovního a rodinného života (reg. č. CZ.1.04/5.1.00/81.00005)

Cílem projektu je ve spolupráci se zahraničními partnery najít a implementovat vhodné inovace pro sladování pracovního a rodinného života zaměstnanců. Jako jedno z prvních ministerstev v ČR zřídilo ve vlastních prostorách dětskou skupinu pro děti svých zaměstnanců (www.sikulove-mpo.cz). Těmito kroky chce ministerstvo především posílit kvalitu pracovní síly a její konkurenceschopnost. Zkušenosti se sladováním budou předávány dál prostřednictvím metodiky, která bude sloužit jako podklad k aplikaci work-life balance v prostředí státní správy a institucí územních samosprávných celků, případně v dalších podobných organizacích.

www.mpo.cz/sladovani



PERMANENTKY
15/16 V PRODEJI



JIŽ JEN DO 31/5 ZA NEJLEPŠÍ CENY



Sudoku

1			3	9			
		5	9		6		
		2					8
	7						9
5	4	9			6	3	2
6							5
9					7		
			6		1	3	
	7		8				6

Počasí

DNES	ZÍTRA	NEDELE	PONDĚLÍ
Min. 19 Max. 23	Min. 19 Max. 23	Min. 18 Max. 22	Min. 23 Max. 27

Stupeň zátěže pro dnešek: bio 1

Mírná zátěž. Stupeň zátěže umožňuje běžný denní režim bez omezení, pouze s přihlednutím k aktuálnímu zdravotnímu stavu.
Teplotní rekord: 32,8 °C
Rok výskytu: 2005

Napište svou bublinu



Napište bublinu a reagujte na sloupek na: www.facebook.com/denikmetro



Kvíz

- Nejúspěšnějším pingpongařem byl Maďar Viktor Barna, ze světových šampionátů má medaili:
a) 12
b) 22
c) 32
- Hlavní hrdina cyklu dobrodružných knih amerického spisovatele E. R. Burroughse je:
a) Mauglí
b) Robinson
c) Tarzan
- Americký fyzik, který již v roce 1946 vytvořil koncept budoucího Hubbleova teleskopu:
a) P. Lowell
b) L. Spitzer
c) S. Mandel
- Vědní disciplína, která se zabývá studiem mikroskopické struktury živočišných tkání, je:
a) embryologie
b) cytologie
c) histologie
- Americká hudební televize MTV, která vysílá nonstop 24 hodin denně, byla založena v roce:
a) 1971
b) 1981
c) 1991

Znáte správné odpovědi dnešního kvízu? **Řešení:** 1-c, 2-c, 3-b, 4-c, 5-b.

ČT1

- 12:30 Sama doma
- 14:00 Doktorka Quinová IV. Seriál (USA, 1993-1998)
- 14:45 Kuchařská pohotovost
- 15:10 Co je doma, to se počítá, pánové... Komedie (ČR, 1980)
- 16:35 Polopátě
- 17:30 AZ-kvíz
- 18:00 Události v regionech
- 18:25 Míň je víc
- 18:55 Události za okamžik a počasí
- 19:00 Události
- 19:50 Branky, body, vteřiny



20:00 Jan Hus (1/3)
 Histor. drama (ČR, 2015). Výjimečná osobnost mistra Jana Husa a synové Karla IV., bratři Václav a Zikmund, ve středověkém dramatu o smyslu pravdy a oběti nejvyšší. Premiéra první části třídílného filmu České televize o jednom z nejvýznamnějších Čechů historie. Hrají: M. Hádek, V. Javorský, P. Leněšička, J. Dolanský a další

- 21:25 Všechnopárty
- 22:20 Kolo plné hvězd
- 23:15 Anděl s ďáblem v těle Komedie (ČR, 1983)
- 00:55 AZ-kvíz
- 01:20 Banánové rybičky
- 01:50 Dobré ráno
- 04:20 Bydlení je hra

ČT2

- 12:45 Velká útesová bariéra: Přírodní zážrak
- 13:35 Chcete mě?
- 14:05 Vojta Náprstek a dům U Halánků
- 14:35 Athénám (2/2)
- 15:35 Dobrodružství vědy a techniky
- 16:05 Lunochod
- 17:00 City Folk 2014
- 17:25 Tajemství pohlaví
- 18:15 Na cestě po Chulumani
- 18:45 Večerníček
- 18:55 Fenomén Underground
- 19:50 Zprávy ve znakovém jazyce



20:00 Zázračná planeta: Geniální zvířata (1/2)
 Dokument (VB). Už v pěti letech šimpanzí samec Ayumu v testech inteligence předčil vědce. A nyní, když je mu jedenáct, má jeho paměť výkon, který lidé považují za nemožný. Dokument z kolekce BBC Earth

- 21:00 Pan Selfridge III (9/10)
- 21:45 Návrat idiota
- 23:30 Impérium - Mafie v Atlantic City II
- 00:20 Letecké katastrofy: V zajetí rychlosti
- 01:05 Ěčka (1/3)
- 01:55 Po stopách 2. světové války (2/3)
- 02:55 Bohu, co boží
- 03:20 V zajetí železné opony

NOVA

- 12:00 Polední Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí
- 12:25 Odložené případy II (9)
- 13:20 Beze stopy IV
- 14:15 Mentalista IV (10)
- 15:15 Ordinance v růžové zahradě 2 (284)
- 16:30 Dva a půl chlapa IX (22)
- 17:00 Odpolední Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí
- 17:30 Kriminálka Las Vegas XII
- 18:25 Ulice (2835)
- 19:30 Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí

INZERCE

Den s Vladimírem Menšíkem



Neděle 31. května od 12⁰⁰ do 24⁰⁰ hod.

CS film TV Tohle Vás dostane!

- 20:20 Šíleně smutná princezna Pohádková romance (ČR, 1968). Hrají: H. Vondráčková, V. Neckář, J. Marvan, B. Záhorský a další
- 22:05 Skála Akční film (USA, 1996)
- 00:40 Kriminálka Las Vegas XII Krimiseriál (USA, 2011)
- 01:30 Mentalista IV (10)
- 02:15 Novashopping
- 02:45 Prásk!
- 03:15 Ěčko
- 04:10 Ordinance v růžové zahradě 2 (284)

PRIMA

- 12:25 Wolffův revír IV (7)
- 13:30 Komisař Rex III (3)
- 14:40 Doktor z hor: Nové příběhy III (2)
- V ledových výškách 2/2
- 15:40 Rosamunde Pilcherová: Nový začátek Romantický film (N/Rak., 2012)
- 17:40 Odpolední zprávy
- 18:00 Prostřeno!
- 18:55 Zprávy FTV Prima
- 19:25 Krimi zprávy
- 19:40 Divácké zprávy
- 19:55 VIP zprávy

PRIMA COOL

- 12:45 Doteky osudu (4)
- Tajemství prstenu. Myster. seriál (USA, 2012)
- 13:45 Úplně normální (20)
- Skauti. Komedi. seriál (USA, 2012)
- 14:15 Simpsonovi XIV (10-12)
- 15:45 Teorie velkého třesku VII (8)
- Simulace svědění mozku. Sitcom (USA, 2013)
- 16:15 Futurama VII (8)
- 16:45 Bojič mýtů II (8)
- 17:50 Hvězdná brána VII (11)
- 18:50 Simpsonovi XIV (13-15)



20:15 Kurzír II (7)
 Akční seriál (Fr./Kan./ČR/N, 2014). Frank dostane lukrativní nabídku, aby přivezl obraz z vily krymského magnáta. Na akci je pro jistotu najatý ještě jeden kurzír. Frank je však zvyklý pracovat sám. Hrají: Ch. Vance, V. Placidová, K. Issová a další

- 21:20 Kurzír II (8)
- Akční seriál (Fr./Kan./ČR/N, 2014)
- 22:20 Tasmánští démoni Sci-fi horor (Kan., 2012)
- 00:20 Chvění 4: Legenda oživá Komedie (USA, 2003)
- 02:25 Dexter VI (6)
- Krimiseriál (USA, 2011)
- 03:20 Doteky osudu (4)
- 04:05 Tasmánští démoni

ÓČKO

- 06:00 Ranní fresh
- 07:00 Zápisník
- 07:05 Ranní fresh
- 09:00 Millennium
- 10:00 Óčko hity
- 12:00 Óčko news
- 12:05 Óčko hity
- 13:30 Zápisník
- 13:35 Óčko hity
- 14:00 Óčko news
- 14:05 Óčko hity
- 15:00 Zápisník
- 15:05 Óčko hity
- 16:00 Óčko news
- 16:05 Óčko hity



16:30 Fashion Time
 Ohákní se na čas a vyhraje, moderují: Lenka Vacvalová a Martina Hřebíková

- 16:40 Óčko hity
- Klipy nonstop
- 17:00 Óčko news
- Hudba, film, zábava - nicdo a nic nám neuteče
- 17:05 Novinky
- Nové klipy pěkně pohromadě
- Óčko hity
- 18:00 Óčko hity
- Klipy nonstop
- Óčko news
- 19:05 Moje desítka
- 20:00 CZ & SK
- 21:00 Millennium party
- 22:00 Digital Love
- 22:30 Party ride
- 00:35 Volejte věštec
- 02:35 Óčko flirt

Dluhopisy e-Finance

Investice na 5 nebo 10 let

- Investice od 11 200 Kč
- Úrok 6 % je vyplácen na konci investičního období
- Emitentem dluhopisů je společnost e-Finance, a.s.



www.e-finance.eu
tel.: 515 555 555
e-mail: info@e-finance.eu



roční
výnos
6%



Realitní skupina e-Finance, a.s. vydala již tři emise dluhopisů e-Finance s pevným ročním výnosem 7 % a jednu emisi s pevným ročním výnosem 6%, jejichž emitentem je společnost e-Finance, a.s.

■ Úrokový výnos

Od počátku emise dosáhnou dluhopisy **34 %** výnosu za 5 let a **79 %** výnosu za 10 let! Dluhopisy E-FINANCE IV nabízí mimořádnou příležitost zhodnocení vložených finančních prostředků s průměrným ročním výnosem 6 %, po dobu pěti nebo deseti let, dle vlastního rozhodnutí investora. Hodnota dluhopisu se navyšuje každý den o alikvotní část výnosu.

■ Forma dluhopisů

Dluhopisy jsou vystaveny v listinné podobě na řad a volně převoditelné na třetí osobu tzv. „rubopisem“, čímž je omezeno riziko jejich zneužitelnosti v případě jejich ztráty nebo odcizení.

■ Splacení dluhopisů

Dluhopisy budou splaceny na základě jejich předložení dle emisních podmínek emitenta, tedy po deseti letech od data emise nebo po pěti letech od jejich upsání.

Splacení dluhopisů po pěti letech od jejich upsání: Termín splatnosti v případě požadavku investora na splacení dluhopisu po pěti letech je 90 dnů ode dne předložení dluhopisu. Žádost o splacení lze podat ve lhůtě nejdříve 60 dnů před a nejpozději patnácti dnů po uplynutí pěti let od upsání dluhopisu. V tomto případě e-Finance neúčtuje investorovi žádné poplatky za splacení dluhopisu.

Splacení dluhopisů mimo termíny po pěti a deseti letech: e-Finance, a.s. nabízí investorům kromě řádného termínu předčasného splacení emisní hodnoty dluhopisu po pěti letech od jejich upsání, a běžného termínu splacení po deseti letech, také možnost požádat o odkup dluhopisu v jakémkoli termínu, včetně alikvotní části výnosu.

■ Využití prostředků získaných z dluhopisů

Investiční strategií e-Finance, a.s. je investovat prostředky získané z dluhopisů do nákupu nemovitostí v atraktivních lokalitách České republiky, jejich zhodnocování a následný prodej.

■ Jak dluhopisy koupit

Dluhopisy lze koupit za aktuální emisní kurz, který narůstá každým dnem o alikvotní část výnosu dluhopisu, na základě smlouvy o upsání dluhopisů uzavřené mezi e-Finance, a.s. a investorem tzn. občanem nebo firmou. Nabídka dluhopisu je omezena upsáním celkové nominální hodnoty dluhopisů, tedy prodejem 4 000 kusů dluhopisů.



Zhodnotte Vaše úspory a investujte do dluhopisů mateřské společnosti finanční skupiny e-Finance. Kontaktujte nás na tel.: 515 555 555, e-mail: info@e-finance.eu.

Pro koupi dluhopisů volejte



515 555 555



Koncern e-Finance, a.s. a partneři

Bratislavská 52, 602 00 Brno, provozní doba: Po–Pá 9–18 hod.
tel.: 515 555 555, www.e-finance.eu, www.pojisteni.com

www.e-finance.eu

Sloupek

IVA
MÁLKOVÁ

ZAKLADATELKA KURZŮ HUBNUTÍ STOB

CO SI DOVOLIT
NA DOVOLENÉ?

Sluníčko a modrá obloha svádějí k tomu vidět vše v lepších barvách. Ne, že bychom vám chtěli kazit volné dny, ale přece jen, i v létě je možné leccos pokazit – třeba v souvislosti s výživou. Někteří hubnoucí se hlídají měsíce a pak přijde čas dovolených a najednou ztratí něco ze své zodpovědnosti. Jaké děláme chyby, které si často ani neuvědomujeme? Někdě si dopřeje kilo ovoce – hrozen vína, dvě jablka a broskev, zmrzlinu, litr limonády a večer pizzu a rázem jste na 10 000 kJ, přestože máte pocit odlehčeného letního jídelníčku. Hlídejte si sacharidy (téměř neomezeně lze konzumovat zeleninu). Při grilování hlídejte zase tuky (zkuste místo prarostlé krkovičky ryby). Těžkým lákadlem zejména v cizině jsou potom snídaně či ve-

Cítát

Soustředte se na jídla, u kterých byste se cítili ochuzeni, že jste je neochutnali.

čere bufetového stylu – takzvané švédské stoly. Nejtotoxicitější prostředí, které jsme na pobytech se STOBem zažili, byla Dominikánská republika. Nepřeberné množství jídla a alkoholických nápojů po celý den dokázalo zkazit mnoha hostům dovolenou. Sklenka alkoholického nápoje je za dva tisíce kilojoulů. Zaměňte myšlenku: Když jsem si to zaplatil, tak toho musím sníst co nejvíce, za myšlenku: Užiji si dovolenou tak, abych se cítil lépe na těle i na duši. Obejděte tedy s rozmyslem plné stoly. Uvědomte si, že takto budou plné po celou dobu dovolené a nabídka se moc měnit nebude. Známa jídla můžete pominout, soustředte se spíš na ta, která neznáte, takže byste se cítili ochuzeni, že jste je neochutnali. Příjemný požitek z jídla, jeho pestrost a lahodná úprava mohou být někdy důležitější než množství. Výhodou je, že co si sami nenaložíte na talíř, to nemáte.

Dopisy a vzkazy

Občané, kupujte
a zahazujte

Jen tak zachráníte stát před krachem. Ekonomický systém už je holt tak nastaven, že státní dluh, který je už úctyhodný a navíc stále rychleji roste, podle odborníků nelze splatit jinak než větším utrácením občanů. Aby lidé víc kupovali, víc zahazovali, musí se prý zvýšit platy. Zdá se, že naše populace žijící už dvacet let na dluh je zadlužování nakloněna, alespoň ta část, jež jaksi nic moc nevydělá. Svědčí o tom statisíce exekucí ročně. Zadlužování státu je podmínkou udržení se politiků v sedle. Lid by jim to spočítal, kdyby mu nedali, co potřebuje. Po nás potopa. Chudí, jimž pánbůh nenadělil um „vydělávat“, jak se dá, raději ani nemyslí, jak budou žít zítra, natož v důchodovém věku, tím méně myslí na nějaký státní dluh. Utrátili půjčky a „zvýšení“ platů padne na splátky. On ten státní dluh pravděpodobně souvisí nějak s „hospodářským“ s veřejnými penězi. To ví každý a lidé se chovají podle toho. Prý svůj stát nemají rádi, daně platí neochotně. **JIRÍ VLACH, Brno**

dopisy@metro.cz,
www.facebook.com/
denikmetro

V dopisu uveďte jméno a adresu. Metro si vyhrazuje právo editovat dopisy.

Výrok dne

„Má agresivní hra zatím nefunguje, jak bych si představovala.“

PETRA KVITOVÁ, TENISTKA

Světová čtyřka se včera hodně nadřela se Silvií Solerovou ze Španělska. Zvítězila po téměř dvou a půl hodinách 6:7 (4:7), 6:4, 6:2.



Slovo dne

SACHARID

(ze sloupku Ivy Málkové na této straně)

Organické látky obsažené v rostlinných a živočišných tkáních

ZDROJ: AKADEMICKÝ SLOVNÍK CIZÍCH SLOV



INZERCE

HOROSKOP

na tento týden pro vás připravila astroložka Linda

KRIZE VE VZTAHU! Prochází váš vztah nesnadnou změnou? Cítíte krizi? Nevíte si rady, jak dál, ale pomoc potřebujete? Dokážete se do vás vcítit, ráda vám pomohu! volejte **906 70 22 33** nebo pište SMS na číslo **904 30 50** s kódem **54KCV** a svým dotazem!



Beran 21/3–20/4

Nic nepodporuje vzplanutí lásky tolik jako polibek, neboť nevede k ukojení a vyvolává sladké naděje. Při dnešku ty vaše.



Váhy 23/9–23/10

Je sice pěkné, že láska je odvahou, která se nebojí ničeho na světě, ale vy máte momentálně malou dušičku, když nevíte, s kým je.



Býk 21/4–21/5

S některými názory kolegů se nemůžete ztotožnit, ani kdybyste se sebevíc snažili. Nechte proto některé věci na povolanejších.



Štír 24/10–22/11

Se sarkasmem při dnešku dojdete ke zjištění, že hardware je vlastně to, do čeho můžete kopnout, když nefunguje software.



Blíženci 22/5–21/6

Čokoláda je podle některých lék, podle některých droga, vy každopádně dnes tabulkou pro ukonejšení nervů, zdá se, nepohrdnete.



Střelec 23/11–21/12

Máte do puntíku naplánováno, jak strávíte odpoledne a kde, ale cosi vám zkříží plány, zdá se, že nejspíše samo počasí.



Rak 22/6–22/7

Milovat znamená být světlem a teplem pro toho druhého. Neberte to však jako polehčující okolnost pro neplacení energií.



Kozoroh 22/12–20/1

Rozhodnete se strávít den v posteli. Říká se, že láska je nemoc a nikdo netouží ze uzdravit, takže místo léčení dáváte lásku.



Lev 23/7–22/8

Vaše myšlenky budou odbíhat k dovolené a vy si budete skoro jako vězeň říkat, že nejhezčí sny o svobodě se zdají ve vězení.



Vodňář 21/1–20/2

Konečně se vám podaří pohnout s jistou zakázkou kyženým směrem a získáte více času na dodělání drobných kupicích se restů.



Panna 23/8–22/9

Vaše rodinka dnes bude vypadat jako z alba rodinných fotografií, jenom je otázka, zda půjde o momentky či skupinové foto.



Ryby 21/2–20/3

Najdete některé věci, které už dávno patří minulosti, ale vám přinesou spousty vzpomínek. Přes rady blízkých je nevyhodíte.

Řešení sudoku

1	6	4	8	3	2	9	7	5
7	8	5	9	4	6	2	1	3
3	9	2	1	5	7	4	6	8
8	7	3	2	6	5	1	4	9
5	4	9	7	1	8	6	3	2
6	2	1	4	9	3	8	5	7
9	3	6	5	2	4	7	8	1
2	5	8	6	7	1	3	9	4
4	1	7	3	8	9	5	2	6

Anketa

Jakou finanční částku považujete ze svého hlediska za hranici chudoby a proč?



Dominika Hakenová

V Praze je 15 tisíc na měsíc minimum na osobu...



Jirka Rada

Záleží... Někdo žije s 8 tisíci jako král, jiný se 14 hladoví.



Jana Kůlová

Záleží na tom, kolik peněz zbyde po odečtení nákladů.

Komiks



Šíp lásky!

Kdy zasáhne i vás? Karty znají odpověď!

Napište SMS ve tvaru **54NVC** a svůj dotaz na **904 30 50**

Tuto službu poskytuje: E.M.A. Europe s.r.o., P.O. Box 14, Praha 05, 110 05, technicky zajišťuje Materna, TSMS/50Kč vč. DPH, tmin/70Kč vč. DPH, www.ema.biz, www.platmobilem.cz

Tři sety a postup. Kvitová ve 3. kole

French Open včera nabídl pět zápasů Češek, postoupila jen jedna.

Tenistka Petra Kvitová postoupila po další třísetové bitvě do 3. kola antukového Roland Garros. Čtvrtá nasazená porazila po téměř dvou a půl hodinách Španělku Silvii Solerovou 6:7, 6:4 a 6:2.

„Byl to zase velice těžký zápas, jako vždy na začátku grandslamu. Jsem opravdu ráda, že jsem našla cestu, jak zápas otočit a vyhrát,“ oddechla si hráčka v rozhovoru na kurtu podobně jako po prvním kole.

Kvitová v prvním vzájemném duelu s 97. hráčkou světa Solerovou udělala 54 nevynucených chyb a proměnila pouze šest z 20 brejkbolů. Díky aktivní hře však v dalších dvou sadách dokázala Španělku přetlačit a nakonec postoupila. Ve 3. kole se Kvitová střetne s Irinou-Camelíí Beguovou z Rumunska.



Česká tenistka opět napínala nejen své fanoušky. ČTK

„Myslím, že můžu hrát i na antuce dobře. Moje agresivní hra zatím nefunguje, jak bych si představovala, ale věřím, že to přijde. Teď musím bojovat,“ dodala Kvitová.

Naopak dvanáctá nasazená Karolína Plíšková nečekaně vypadla ve 2. kole po porážce 6:2, 6:7 a 4:6 s Rumunkou Andreeou Mituovou. Vypadly také další tři Češky. ČTK

České výsledky

Kvitová – Solerová (Šp.)
6:7, 6:4, 6:2
Mituová (Rum.) – Karolína Plíšková 2:6, 7:6, 6:4
Azarenková (Běl.)
– Hradecká 6:2, 6:3
Bacsinszká (Švýc.)
– Smítková 6:2, 6:0
Pironková (Bul.)
– Allertová 6:3, 7:6

Zprávy krátce

Podpora Krále

Zástupci extraligových klubů podpořili výzvu prezidenta Českého svazu

ledního hokeje Tomáše Krále adresovanou Ludku Bukačovi staršímu, který otevřeně mluví o korupci v českém hokeji. ČTK

INZERCE

MELISSA MCCARTHY JASON STATHAM A JUDE LAW



ŠPIÓN BEZ KOULÍ A S POVOLENÍM ZABÍJET

V KINECH OD 4. ČERVNA

Peníze a důkaz. König hledá svědectví

Silniční profesionál Leopold König nabídl odměnu 100 tisíc eur (2,7 milionu korun) tomu, kdo ho usvědčí z porušení pravidel, za které pykal po úterní 16. etapě Giro d'Italia. Sám pochybení nadále odmítá. Český jezdec týmu Sky byl společně s dalšími 15 závodníky potrestán deseti-sekundovou penalizací a pokutou 50 švýcarských franků (1300 korun) za to, že se v náročném horské etapě příliš dlouho drželi doprovodných vozidel. Sedmadvacetiletý König se však pokutě divil, neboť si žádného provinění nebyl vědom. A i s odstupem se s trestem nechce jen tak smířit. „Pokud mě kdokoliv viděl držet se auta (včetně jury), vyplatím mu 100 tisíc eur,“ napsal ve středu večer na sociální síť Twitter. Königa, jenž se zařadil mezi hvězdy loňským sedmým místem v celkovém pořadí Tour de France a následně získal i kontrakt ve špičkové britské stáji, může mrzet hlavně časová penalizace s ohledem na jeho boj o první pětiku. Po včerejší 18. etapě zůstává šestý. ČTK

Hobby - poptávka

• Koupím sbírku známek, pohlednice, staré obálky, korespondenci, mince, bankovky, staré rády. Tel.: 799507153

Služby - nabídka

VÝKUP ZLATA!

za nejlepší cenu hotově
nejvýhodnější půjčky na zlato
www.avarrio.cz
Soukenická 8, Praha 1
737 858 585



INTERNET
ZDARMA

www.mobil.cz

Cestování - nabídka

Hotel Radějov – Lučina 400 – Radějov u Strážnice - okres Hodonín – Jižní Morava

LÉTO NA JIŽNÍ MORAVĚ

tydenní pobyty červenec - srpen
S POLOPENZÍ

Každý večer animační program.

7 noci, snídaně + večeře

Cena pobytu za osobu:

3 920,- (dítě 1 960,-) pokoj kategorie standard***

4 620,- (dítě 2 310,-) pokoj kategorie superior****

Všechny pokoje mají vlastní sociální zařízení.

Bohaté snídaně formou švédských stolů, tříhodinová večeře - výběr ze čtyř jídel

rezervace: 602 58 24 62 www.hotel-radejov.cz

recepce: 518 33 75 33 *Misto pro vaše zážitky*

www.letto.cz

LEVNÉ ZÁJEZDY V ČERVENCI
S ALL INCLUSIVE

TUNISKO - HAMMAMET 7.7. - 14.7. 10 590,- letecky, hotel***, all inclusive	BULHARSKO - PRIMORSKO 11.7. - 18.7. 10 990,- letecky, penzion, all inclusive
EGYPT - HURGHADA 12.7. - 19.7. 11 450,- letecky, hotel***, all inclusive	ŘECKO - OSTROV RHODOS 17.7. - 24.7. 11 990,- letecky z Brna, hotel***, all inclusive
ŘECKO - OSTROV KRÉTA 24.7. - 31.7. 11 990,- letecky, hotel***, all inclusive	TURECKO - ALANYA 24.7. - 31.7. 11 990,- letecky, hotel***, all inclusive

letto@letto.cz tel.: 222 310 000

Intimní

E.M.A. Europe s.r.o., P.O. Box 14, Praha 05, 110 05, tech. zajišťuje Materna, jen pro starší 18let. 1sms/50Kč vč DPH; 1min/90Kč vč DPH. www.ema.biz, www.platmobilem.cz

• ZKUŠENÉ PODNIKATELKA, vím co se mi líbí! Ozvi se 724 842 855!

• STOVKY KONTAKTŮ NA POSLUŠNÉ ŽENSKÉ! Hledáš takovou? Pošli SMS ve tvaru 68BNF a text na 909 15 50

• Jsem mladá, nezkušená a toužím po změně. Dokážeš mi vyjít vtríc? Simča 21. Brnkní mi 909 801 801 nebo písni SMS na 909 15 40 s kódem 49GKV a tvůj text!

• ZDRAVOTNICKÁ POKOTOVOST! Chybí ti pravidelný SEX? Podám ti ten správný lék :-)! Dávkování 3x denně! Renča 28. Vytoč 909 80 50 40 kód CKT29



• Štědrá Vanda 35. Jsem bohatá, ale štěstí mi to nepřineslo. Hledám upřímnost a za malinký kousíček z obyčejného života dám cokoliv. Najdeš si na mě čas? Odměním se! Ozvi se 909 90 99 25 nebo napiš SMS na 909 15 45 s kódem 21AKD a tvůj text!



